

Piešťany považujem za príjemné miesto pre život

Ing. arch. Eva ROHOŇOVÁ

Architektka, organizátorka Dňa architektúry v Piešťanoch

Narodila sa v Piešťanoch, štúdium ukončila v roku 2012 na Českom vysokom učení technickom v Prahe, Fakulte architektúry. Jej diplomový projekt bol venovaný návrhu nového letiskového terminálu v Piešťanoch. Rok študovala na Ecole Nationale Supérieure d'Architecture Paris-Val de Seine. V Piešťanoch každoročne organizuje medzinárodné podujatie Deň architektúry. V súčasnosti pracuje pod vedením architekta Marcela Zachara v Piešťanoch.

V rámci projektu Mapa mesta, v ktorom žijem pripravila spolu s kolegyňou Líviou Gažovou v knižnici sériu workshopov pre deti venovaných spoznávaniu architektúry nášho mesta. Pri tejto príležitosti nám poskytla krátky rozhovor.

Počas tohtoročného Dňa architektúry ste pripravili workshop s názvom Jazyk mesta, ktorého výsledky môžu vidieť návštevníci aj v knižnici, čo bolo jeho obsahom a cieľom?

Náplňou workshopu bolo uvedenie si zle vyriešených alebo zle využitých častí nášho mesta a ich premena k lepšiemu. Vybrala som niekoľko architektonických "jaziev", ktorých fotky si potom mohli účastníci vybrať a formou koláže ich dopĺňali. Keďže na konci workshopu ich čakala prezentácia návrhov, snažili sa o čo najzaujímavejšie riešenia, ktoré často prekračovali realitu a mierili do sveta fantázie. Architektonický workshop bol určený pre deti a rodičov. Spolu vytvárali rodinné architektonické ateliéry a spolu riešili zadané problémy. Cieľom workshopu bolo zamyslieť sa nad naším okolím, na ktoré sme už možno tak zvyknutí, že chyby ani nevnímame, ale ďalším dôležitým rozmerom podujatia bola aj tímová rodinná práca.

Ktoré miesta v Piešťanoch považujete z profesionálneho pohľadu architektky za najzaujímavejšie?

Piešťany ako celok považujem za veľmi príjemné miesto pre život, s čím je spojené celé urbánne a architektonické riešenie mesta. Za najsvetlejšie urbanistické body považujem vybudovanie cyklotrasy Dubová, ktorá križuje takmer celé mesto a celistvosť zelenej plochy v podobe mestského parku a rekreačnej zóny pri Sĺňave. Architektonickou perlou je určite Dom umenia a rekonštruovaná Elektrárňa.